

BULLETIN CORRIGENDUM

AAIB Bulletin 6/96, page 45

Please note the date of the accident should read the 25 February 1996.